
Lezione 3

La seguente sequenza di byte a quali istruzioni corrisponde?

(00 00 00 00) (00 00 01 01) (01 01 01) (01 02 02) (02 02) (02 02)

1. versare 0 grammi di acqua nella pentola

2. versare 1 grammo di acqua nella padella

3. versare contenuto della padella nella padella

4. versare contenuto dello scolapasta nello scolapasta

5. spostare lo scolapasta sul fuoco

6. spostare lo scolapasta sul fuoco

Come si codificano i colori?

Con 3 byte, che corrispondono alla quantità di rosso (R), verde (G), blu (B).

Quindi il verde è 00 FF 00.

Arancione è rosso più metà verde, FF 80 00.

Magenta è rosso più blu, FF 00 FF


